



MUNICÍPIO DE REALEZA

CNPJ 76.205.673/0001-40

EDITAL Nº 03 - RETIFICAÇÃO

PAULO CEZAR CASARIL, Prefeito Municipal de Realeza, Estado do Paraná, no uso das suas atribuições legais,

RESOLVE:

Art. 1º Fica alterado para fins de retificação o item 3 do EDITAL DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº 01/2021, onde se lê:

9	Farmacêutico	20h	1	R\$ 3.057,25	Curso Superior completo em Farmácia e registro no Conselho profissional competente.
---	--------------	-----	---	--------------	---

Leia-se:

9	Farmacêutico	20h	1	R\$ 2.526,58	Curso Superior completo em Farmácia e registro no Conselho profissional competente.
---	--------------	-----	---	---------------------	---

Art. 2º Revogam-se as disposições em contrário.

Art. 3º Este Edital entra em vigor na data de sua publicação.

Realeza, Estado do Paraná, 04 de março de 2021.

PAULO CEZAR CASARIL
Prefeito